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MeHto-Tpe6oBaHue Ha Bblgavy NpoaykToB nutaHus Ne

Sesenyiolien .
WP ZAN » ; | 2025r. Ha 28 wmasa 2025ropa Koab!
' ®opma no OKY[] 504202
Koap! xa‘reropu\ﬁnosunmaynmwxcn Mnaxosas Konuuecteo Hata
(rpynnbi) CTOMMOCTb | JOBOMBLCTBYIOWMUXCA NO 100% 50% 0 no OKMNO
CyMMapHbIX Mo NNaHoBOA CTOMMOCTH OQHOro aHA. nnaHoBoO CTOUMOCTH NbrOTHUKK NbroTHUKW
KaTeropui OAHOro AHA pyb. OAHOTO AHSA
1 L 3 4 6 T
Scnm 18 2 16 Yupexaenue : FTBOY COLL Ne 11 r. Kunens r.o.Kuvens Camapckoi obnactu
Cap 133 63 17 53
Bcero 151 63 19 69 CTpyKTypHOe nogpasgeneHue: aeTckui cap " Arogka ™
MaTepuanbHO-0TBETCTBEHHOE NULIO: ConoasHHukosa H.K.
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b
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KosHYecTBO Npo/IyKTOB IHTAHKA, NOJIICKANINX 3aKIa/IKe =
IIpoaviTsl Bhixo JaBTpaK Beixon 2 3ap1pax Brixoj1 Obej Beixoj VIKHH E’
nutauus | Exs- [150/200 [Kama nmenwunas na Monoxe 80/83  [AA6noko 50/200_|Cyn - nanma na xyp/6 co cmeTaHol 150/200 | Yxa ¢ koncepeoii Pacxon npozykroe =
HHL[2 € MacIioM ¢ Caxapom 40/180 |Jlenuseie royGipl ¢ Kypaiei 40/52 | Xneb NHTaHKA (KOJTHYECTBO) £
| 28.maii | usme- [150/197 |Monoke 50/200 |Kommot u3 dpykros 150/200 |Yait c;:g
penus |20/28 Baron 40/57 | Xne6 18/20  |Kouderst
Tletn -151 18] 18] 18| “133] 133]" 133 18] 18] 133] 133 18] 18] 18] 133] 133] 133 - 18] 18] 18 133] _133] 133 18 133
100% 0 0 0 63 63 63 0 0 63] 63 0 Q 0 63 63 63 0 0 0 63 63 63 K
50% 2 2 2 17 17 17 2 2 17 17 2 2 2 17 17 17 2 2 2 17 17 17|AACJIA| CAJl |Bbimau| Ilena
4] 16 16 16 53 53 53 16 0 53] 53 16 16 16 53 53 53 16 16 16 53 53 53 3 e
1DoavKTERL Semn Can Slenm Can : Sem Caj Slemu Can Heam Can
Kypsi Ha lpeb 15 56 16 72 71 88 159
Beero 0,27] 1,01 2,14] 9,58 1,28 11,72 13,00] 265,00] 338,67 3105,08
100% | 000] 0,00 1,01] 4,54 | 0,00 5.55 585
50% 0,03] 011 027] 122 . ] 0,14 1,50 1,64
0 : 0,24] 0,90 0,85] 3,82 . 1,141 467 5,81
Karmrycra Ha 1pe6 113 150 _ 113 150 263
Beero 2,034 19,95 o 2,03] 19.95] 21.98| 48.00 97.63 957.60
100% i 0 9,45 : 0,00 9,45 9.45
50% 0,226 255 - 0231 255 278
0 1,808 7.95 : 1,81 755 9,76
Puc Ha 1pe6 : 10 13 e 10 13 23
Beero L R 0,18 1,729 s 0,18 1,73 191 85,00 15,30 146,97
100% : A 0 0,819 G 0,00 0,82 0,82
50% ; e 0,02 0,221 S 0,02 0,22 0,24
0 i 0,16 0,689 - 0,16 0,69 0,85
MaxkapoHbl HUT. |12 1peb : 7 10 i 7 10 17
Beero i 0,13 1,33 G 0,13 133 1,46] 46,80 5,90 62,24
100% i 0,00 0,63 e 0,00 0,63 0,63
50% a0l 001 0,17 i 0,0 0,17] 0,18
0 A 0,11 0,53 e 0,1 0.53] 0.64
CmeTtana Ha lpe6 . i 9 12 S 9 12 21
Beero e = ] 016 1,64 L 0.16 1,64 1,80 237.00 38.39 388,21
100% . 1 0,00 0,78 e 0,00 0,78 0,78
50% : 0,02 0,21 e 0,02 0,21 0,23
0 . . 0,14 0,65 : : 0,14 0,65 0,80
b RN Ha 1pe6 o 80 83 80 83 163
Beero 1,44 11,06 3 o 1.44] 11.06] 12,50] 105,00] 151,20 116133
100% =] 0,00 5,24 i 0,00 5,24 524
50% . 0,16 1,41 0,16 1,41 1.57
0 ] 128 4,41 i i 128] 441] 569
Koncepna pei6H. [ua 1pe6 i R e 18 20 18 20 38
Beero : b | 0324 2,676 0,32 2,68 3,00{ 490,00 158,76 1311.92
100% e | 0,000 1,268 0,00 1,27 1,27
50% : | 0,036 0,342 0,04 0,34 0,38
0 . ] 0288 1,066 0,29 1,07 1.35
Kondern: Ha 1pe6 L S Y 18 20 18 20 38
Beero - L e 0,32 268] 0,32 2,68 3,00 360,00 116,64 963,35
100% . i i 0,00 1,27 0,00 1,27 1.27
50% il e s 0,04 0,34] 0,04 0,34] 038
0 : : L 0,29 1,071 0,29 1,07 1,35
Thueno Ha 1pe6 - - - ; g =
Bceero : L 0,07 0,67 0,07 0,67 0,74] 40,00 2,88 26,60
100% . = 0,00 0,32 0,00 0,32 0,32
50% : 0,01 0,09 0,01 0,09 0,09
0 0,06 0,27 0,06 27] 033
Bananbi Ha 1pe6 15 20 15 20 35
Beero 0,27 2,66 0,27 2,66 2,93| 185,00 49.95 492,10
100% 0,00 1,26 0,00 1,26 1,26
50% 0,03 0,34 0,03 0,34 0,37
0 0,24 1,06 0,24 1,06 1,30
Moutoxo Ha 1pe6 112] 150 150 198 262 348 610
Bceero 2,02] 2,70 19,95] 26,33 4.72] 46.28] 51,00 110,00] 518.76 5090,80
100% | 0,00 0,00 9.45] 12,47 0,00] 2192] 21,92
50% 0,22] 0,30 2,551 337 0,52 5,92 6,44




0 1,79] 2.40 7.95] 10,49 4.19] 18.44] 22.63
Mac.o ¢ Ha 1ped 3 5 4 3 5 5 3 5 13 20 33
Beero 0,05 0,67 0,07] 0,05 0,67] 0,67 0,05 0,67 0,23 2.66 2.89] 792,00 185.33 2106,72
100% 0,00 0,32 0,00] 0,00 0,32] 0,32 0,00 0,32 0,00 1,26 1,26
50% 0,01 0,09 0,01] 0,01 0,09] 0,09 0,01 0,09 0,03 0,34 0,37
0 0,05 0,27 0,06] 0,05 0,27} 027 0,05 0,27, 0,21 1,06 127
Mac.i0 pac Ha 1pe6 2 2 3 3 4 6 10
Beero 0,04] 0,04 0,399] 0,399 0,07] 0.80 0,87 158,00 11,38 126,08
100% 0,000 0,00 0,189] 0.189 0,00 0.38 0,38
50% 0,000 0,00 0,051] 0,051 0,01 0,10 0.1
0 0,03] 0,03 0,16] 0,159 0,06 0,32 0.3
Caxap Ha 1pe6 3 5 11 15 14 20 34
Bceero 0,05 0,67 0,20 2,00 0.25 266 291] 77.00 19.40 204.82
100% 0,00 0,32/ 0,00 0,95 0,00 1,26 1.26
50% 0,01 0,09 0,02, 0,26 0,03 0.34 0,37
0 0,05 0,27 0,18 0,80 0,22 1.06 1,28
ITes Ha 1pe6 15 20 15 20 35
Beero 0,27 2,66 0,27 2.66 93| 27.00 7.29 71,82
100% | 0,00 1,26 0,00 1,26 26
50% 0,03 0,34 0,03 0,34 E¥
0 0,24 1,06 0,24 1.06 1.30
Kaprodens Ha 1pe6 30 40 26 35 56 75 131 ]
Beero 0,54] 5,32 0,468 4,655 1,01 9.98] 10.98] 49.00 49.39 488.78
100% 0 2,52 0 2,205 0,00 4,73 4,73
50% 0,06 0,68 0,052 0,595 0,11 1,28 1,39
0 0,48 2,12 0,416 1,855 090] 398 4.87
JIvie Ha 1pe6 4 3 5 5 4 5 11 15 26
Bcero 0.07] 0,054 0,665 0.665 0.07 0,67 0,20 2.00 2.19] 43.00 8.51 85,79
100% 0,00 0 0,315] 0,315 0,00 0,32 0,00 0,95 0,95
50% ’ 0,01} 0.006 0,085] 0,085 0,01 0,09 0,02 0,26 0,28
0 0,06] 0,048 0,27] 0,265 0,06 0,27 0. .80 0,97
MopKoBb Ha 1pe6 4 3 5 5 4 5 1 15 26
Bceero 0,07] 0,054 0,665] 0,665 0,072 0,665 0,20 2.00 2.19] 39.00 7.72 77.81
100% 0,00 0 0,315] 0,315 1) 0,315 0,00 0,95 0.95
50% 0,01] 0,006] 0,085] 0,085 0,008 0,085 0,02 0,26 0.28
0 0,06] 0,048 0,27] 0,265 0,064 0,265 0.18] 0.80 0,97
X1e6 paxan Ha 1peb 40 52 40 52 92
Bceero 0,72 6,9 0,72 6,98 7.70] 58,57 42.17 408.81
100% 0,00 33 0,00 331 331
50% 0,08 0,89] 0,08 0,89 0,97
0 0,64 2,78] 0,64 2.78 3.42
Yaii Ha lpe6 0,4/ 0,6 0.4 0.6 1,0
Bcero 0,01 0,08 0.0 0.08 0,09] 560,00 4,03 44.69
100% 0,00 0,04] 0,00 0,04 0,04
50% 0,00 0,011 0,00 0,01 0,01
0 0,01 0,03 001 0,03 0.04
baron Ha 1peb 20 29 20 29 49
Beero 0,36 3,84 0.36 3.84 420] 113,33 40,80 435,15
100% 0 1,82F 0.00 1,82 1,82
50% 0,04 0,49 0,04 0,49 0,53
0 0,32 1,53 : 0.32 1,53 1,85
Xred Ha 1peb 40 58 40 58 98
Beero 0,72 7,68 0,72 7.68 8.40] 63.33 45,60 486.34
100% 0 3,638 0.00 3.64 3.64
50% 0,08 0,982 0,08 0,98 1,06
0 0,64 3,06 0.64 3,06 3,70
Tomar Ha lpeb 2 3 2 3 5
Beero 0,04 0,40 0,04 0,40 0,44| 218,00 7.85 86.98
100% 0,00 0,19 0.0 0,19 0.19
50% 0,00 0,05 0.00 0,05 0,06
0 0,03 0,16 0,03 0.16 0,19
Comn Ha 1ped 3 3 3 ;. 6
Beero 0,05 0,40 0,05 0,40 0.45] 14,50 0,78 579
100% 0,00 0,19 0.00] 0.19 0.19
50% 0,01 0,05 0,01 0,05 0,06
0 0,05 0,16 0,05 0.16] 021
CTOHMOCTE MEHIO 1924.34] 1833507
CToMMOCTS JIeTo/1Hs Ha 1 pebenka 106,91 137.86




